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Kakou uset umeeT KHura, B
KOTOpYHO 3aHeCeHbl peAkue U
nucyesarouime BUALI pacteHUU u
XUBOTHbLIX?

a) XenTtbiv
6) 3eneHbin
B) YepHbrn
r) KpacHbin






Kak HasbIBaeTcs
npucnocobneHue ANa OMUCTKK
MYTHOU, 3arpsa3HEHHOU BOAbI?

a) Ouuctutenso
6) 3arpasHuTtensb
B) EunbTp

r) BopoHka





















BTOPON Ty




Kakomy nutepaTtypHoMy
XaHpY npucylle Hanuyue
mopanu?

- a) CTuxoTeopeHUro
- 6) CKas3ke

- 8) Pacckasy

- r) bacHe






Kakou us pacckasos
N.H. Tonctoro moxHo
HA3BaATb ONUCAHUEeM?

a) «Kyaa aesaetcs sBoaa us

MOopA?»

6) «Kakaa 6biBaeT poca Ha
Tpase?> @
B) «Jlee u cobauka» 3

r) «TTpbDKoK»






O KOM uper peub: «A cama-To
BesniMyaea, BbICTynaet, 6yaro

Nasa; a Kak pevyb-TO rOBOpUT,
CJSIOBHO peyeHbKa XypumuT»?

a) LlapesHa narywka
6) LlapesHa Jlebenp
B) Cnawas Kpacasuua
r) KpacHas Lanouka






eI Ty0










- a) C..enobHbIU
- 6) Kur..e

- B) B..éTca

-r) TT. .eT






Xupagp, peaxkuu,
MO PO 3ybl

a) besyaapHbie rnacHboie B KOpHe
6) TTapHbIe cornacHele 8 KOpHe
B) HenpousHocumebre cornacHbre
r) MnacHele nocne wunawmx
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Uem aBnsgetca X B8
ypasHeHun 64 : X = 8

- a) HJenumbim

- 6) Odenutenem

- 8) Bropbim
MHOXUTenem

* r) YacTHbIM






Ckonbko mm B 1

OM?
GV MM
. @) 1000 10 cm=1 am
. 6) 100
- 8) 10 @M

‘1)1 10 mm=1 cm












